2

{x2+5x-6<0
X +4x<0

Pemaem KaKI10€ HCPABCHCTBO OTACIIBHO

HepaBeHCTBO 1 .

x2+5x—6<0
BCIIOMOTaTECIILHOE YPaBHEHUE.
x2+5x-6:0

Haxonum auckpuMuHaHT.

D=b’-4ac=5%-4-1(-6)=49
_-b+D
X127 2a

5.7 547
X1 =1 =0 %= =1

Crnenyroliiee HEPaBEHCTBO PABHOCHIIBHO MPEABIAYIIEMY.
(x+6)(x-1)<0

== -

Hepagencta 1) -6<x<1.

HEPaBEHCTBO 2 .

x2+4x<0

Crnenyroliee HEpaBEeHCTBO PABHOCUIIBHO MPEABITYILIEMY.

(x+4)x<0

== -

Y

O«



OTBeTt HepaBeHcTBa 2) -4<x<0 .

Tenepsr HaxoauM o0IIIEE pEIICHUE.
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OtBer cucremsl: -4<x<0 .
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